

## **РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ДФ 26.055.052 ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.055.052 Державного торговельно-економічного університету Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості формування іміджу політичного лідера» за спеціальністю 052 «Політологія»,  
30 січня 2024 року.

Метельська Анна Володимирівна, 1995 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Київський національний торговельно-економічний університет за спеціальністю «Менеджмент».

Дисертацію виконано у Державному торговельно-економічному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – Латигіна Наталія Анатоліївна, доктор політичних наук, професор, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри іноземної філології та перекладу.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Метельська А. В. Генеза формування феномену політичного лідера / Анна Володимирівна Метельська. // Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії. Випуск 40, Видавничий дім «Гельветика». – 2022.

2. Метельська А. В. Імідж лідера - одна з основних причин появи медіакратій та інформаційних автократій [Електронний ресурс] / Анна Володимирівна Метельська // «Politicus» № 1. – 2022.

3. Метельська А. В. Роль невербальних комунікацій у іміджі політичного лідера [Електронний ресурс] / Анна Володимирівна Метельська // Актуальні проблеми філософії та соціології №37. – 2022.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Барановський Ф. В., доктор політичних наук, професор, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри філософії, соціології та політології

Зауважень немає.

Шуст Н. Б., доктор соціологічних наук, професор, Державний торговельно-економічний університет, професор кафедри філософії, соціології та політології.

Зауважень немає.

Динник І. П., кандидат наук з державного управління, доцент, Державний торговельно-економічний університет, доцент кафедри публічного управління та адміністрування.

Зауважень немає.

Кочубей Л. О., доктор політичних наук, професор, Київський національний

університет культури і мистецтв, професор кафедри зв'язків з громадськістю і журналістики.

Зауважень немає.

Новакова О. В., доктор політичних наук, професор, Український державний університет імені Михайла Драгоманова, професор кафедри політичних наук.

Зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 26.055.052 присуджує Метельській Анні Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія».

**Голова разової  
спеціалізованої  
вченої ради**



**Фелікс БАРАНОВСЬКИЙ**